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(ONJUGAISON Conjugue ces 3 verbes au présent de l'indicatif

aller venir dire

Je

Tu

I, elle

Nous

Vous

\ s, elles /
GNJUGAISON Transpose les phrases suivantes : remplace € par hOus. *

Aujourd’hui, je suis & I'école. Je découpe et je colle mon exercice de
maths. Ensuite je dessine une fleur & coté de ma poésie. Enfin, je colorie
cette jolie fleur. La maitresse est contente. Je travaille avec sérieux |

\& _/

CONJUGAISON  Ecris un pronom personnel ou un sujet qui convient, . Regarde
bien ton verbe et sa terminaison. (Rappel : je, tu , il, elle, on, nous, vous, ils,
elles)

Cematin, ................est malade. ................penses qu

orppPe. ...................partons chez le medecin.

............................. ausculte. C'est bien la grippe. ...................lui donne

Q@s medicaments.  Maintenant, ... est gueri | /




GKTHOGRAPHE Ecris les mots.

ooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

/GRAMMAIRE Colorie de la méme couleur le verbe conjuqué et
son verbe a l'infinitif.

mordre va finis chercher VEUX faire

fais cherchent vouloir mords aller finir

\_

GlTHOGRAPHE Mets ces phrases au pluriel. N'oublie pas ton
verbe, il va changer de terminaisonl

Le chat joue avec une pelote. Les ...

Loiseau bleu chante dans larbre. Les ..o

Le cheval noir galope dans le pré. Les ...

\_




LECTURE - is et réponds

Est-ce que tous les enfants du monde vont & 'école ?

Dans le monde, il y a plus de 100 millions d'enfants qui ne vont pas &
'¢école | Dans les pays riches, presque tous les enfants ont la chance de
pouvoir dller & I'école. Dans certains pays pauvres, comme en Afrique par
exemple, les enfants ne vont pas toujours & I'école car beaucoup doi-
vent travailler pour aider leurs parents. Les filles, plus encore que les gar-
cons, sont privéees d'ecole | Leurs parents les gardent & la maison pour
faire les travaux ménagers : la cuisine, le ménage, la garde des pefits
freres et sceurs... En France, la scolarité est obligatoire.

Texte de Retz CE2

Combien d'enfants ne vont pas & I'école dans le monde?

Pourquoi les enfants ne vont pas beaucoup & l'école dans certains pays
pauvres?

Pourquoi les filles ne vont pas beaucoup & I'école dans les pays
pauvres?

PRODUCTION D'ECRITS : Ecris une ou deux phrases pour décrire ces
cette image .

50 ou@t&:j TVQO,%,QJ mb&e’uj men, Tuo)uo,b,o& o&&tmj F@W/@J oo%wi,%a%ej mouelle
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RTHOGRAPHE Colorie en bleu les noms masculins et en rose les noms
féminins.

[ foret ’ [ ¢cureuil ’ [ChOmDigﬂOﬂ ‘ arbre ] ‘ renarde ]
[ raie ’ [coquillog@ ’ [ mer ’ ‘ polage ] ‘ hérisson ]

\_

GRAMMAIRE Reléve dans le texte 2 pronoms personnels, 2 noms com-
muns, 2 noms propres, 2 déterminants.

Dans la foret, Gabin et Mia ramassent des champignons marron. lls obser-
vent sans les toucher des champignons rouges & pois blancs. lls sont véne-

neux!

Au loin, dans un arbre, ils entendent un petit écureuil brun qui décortique

2 noms propres 2 noms communs 2 déterminants 2 pronoms personnels

LECTURE |is, dessine et colorie aux crayons de couleur.

Dans la foret, Cabin et Mia ramassent
des champignons marron. Ils observent
sans les toucher des champignons

rouges & pois blancs. lls sont vénéneux!

Au loin, dans un arbre, ils entendent un
oetit ¢cureuil brun qui décortique une

noisette. Quel plaisir de se balader en

foretl




@MERATION Décompose les hombres comme dans I'exemple.
837 =8 x 100 + 3 x 10+ 7/

229
409
152
65/

/NUMERATION Ecris les nombres en lettres
37 o

........... 564... 1320
........... 700... ceveeen....100
........... 499.......... e 099

GLCUL Colorie de la méme couleur les étiquettes qui sont éqales.
36

S5x4 4X5 6X4

20
28 24 7X4

4 X7 9X4

K 4X9 4X6 /




CALCUL Calcule les additions. Aligne bien les unités. Attention n’ou-
blie pas les retenues. Puis calcule les soustractions.

236 + 398=
35 +52 +593=
549 + 389-=
953 -13=
694 -29=
337—-269=

@LCUL

2X = 2X0-=...
2X4= . 2X38=...
2X10=... 2X7 =
2X6=... 2Xo=...
2X2=... 2X3=...

\_ /
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Charlie a mis trop de farine dans son saladier pour faire un géteau. Elle

en a mis 35/ grammes. Elle devait en mettre que 220 grammes. Combien doit-

elle enlever de farine ?

/eronLtme

Milo veut ranger ses 105 cartes Pokémon dans son cahier. Il peut ranger 15

cartes par page. Combien de pages va-t-il utiliser?

KEOMETRIE Retrouve et colorie les angles droits des ces figures.




